

# 天主教學校領導

(本報訊)香港天主教教區學校中央校董會2023-2024年度「天主教學校領導」培訓課程結業禮於6月8日在聖博德天主教小學舉行，畢業學員人數為80人，邀請天主教香港教區教育事務主教代表龔廣培擔任主禮嘉賓。

典禮由劉廣業校長以靜觀方式帶領祈禱開始，再由龔代表致開幕辭。龔代表鼓勵學員反思是否真心相信可以把所學的實踐，例如在工作上考慮別人感受，易地而處，以對方角度出發；能否以學校發展作為中心等。之後，培訓課程籌委會主席林志江校長與全體學員重溫培訓課程的目標及內容，及引述教宗的「腦」「心」「手」學習概念；同時分享學員個人反思的重點。林校長欣賞學員的認真學習態度，並感謝天主教教育事務處、各位校監及校長的支持。

# 培訓課程結業禮

畢業典禮最精彩部分是學員的分享。天主教伍華中學殷副校長及荔景天主教中學甄主任以角色扮演，演繹兩宗個案，以關心、聆聽及易地而處給投訴分工不均同事的支持；並以穩定情緒去分析「分工不平」的現象。至於小學組的分享，分別是油麻地天主教小學任副校長及佐敦谷聖若瑟天主教小學梁主任。他們分享參與課程的心路歷程，感受最深的是從老師身份回到學生身份，與其他友校同事合作完成任務，期望將課程中所感受的精神帶回學校與同事分享。幼稚園組則由天主教聖瑪加利大幼稚園李顏枝副主任及高主教書院幼稚園部李曉雯主任回顧兩天課程的感受。

最後，龔代表給學員頒發結業證書，由周凱恩校長帶領祈禱，一眾學員及嘉賓以歌聲回應天主，為畢業典禮劃上圓滿句號。（公）

